

خبر

با حضور در ستاد دپه کرمان؛

یک نانوادر کرمان زندانی آزاد کرد



یک نانوادر کرمانی با حضور در ستاد دپه کرمان و اهدای مبلغ ۲۰۰ میلیون ریال، در حالی زمینه آزادی یک مددجوی جرایم غیر عمد را فراهم کرد که وی در گذشته نیز زمینه آزادی یک زندانی جرایم غیر عمد و سرپرست خانواده را فراهم کرده و آثار و برکات این اقدام خیر و خدایسندانه را نیز مشاهده کرده است.

به گزارش فارس، این خیرخیز کرمانی که از نانوایان معتبر شهرستان کرمان است، با حضور مجدد خود در ستاد دپه استان مبلغ ۲۰۰ میلیون ریال راه ستاد دپه استان اهدا کرد و گفت: بیش از ۳۰ سال در شغل و حرفه نانوایی با همراهی پدرم به همشهریانم خدمت می‌کنم و از همان روز اول که به این حرفه روی آوردم؛ روزانه مبلغی از درآمدم را در جهت انجام امور خدایسندانه کنار می‌گذارم تا پس از جمع آوری مبالغ، آن را به امر خیر و خدایسندانه‌ای اختصاص دهم.

وی خاطرنشان کرد: مدتی قبل با اهدای مبلغی، یک زندانی سرپرست خانواده به آغوش خانواده‌اش بازگشت که بعد از این اقدام برکات فراوانی در زندگی برای من و خانواده‌ام از سوی خداوند محقق شد؛ که یکی از این برکات، این بود که بعد از چندین سال خداوند فرزندی را به ما هدیه کرد که سال‌ها در انتظار آن بودیم.

وی گفت: ممکن است کمک من ناچیز باشد، اما زمانی که گره گشای بنده گرفتاری می‌شود؛ خداوند چندین برابر آن را تضمین می‌کند که این موضوع در زندگی من محقق شد.

مدیر منابع آب شهرستان کرمان:

انسداد یک حلقه چاه غیر مجاز در راین



مدیر منابع آب شهرستان کرمان از انسداد یک حلقه چاه غیر مجاز در بخش راین خبر داد. به گزارش پایگاه خبری دل عالم به نقل از روابط عمومی مدیریت منابع آب شهرستان کرمان، ابودر قادری با اعلام این خبر گفت: این چاه که بدون اخذ مجوز قانونی و خارج از ضوابط اقدام به برداشت آب از منابع زیرزمینی می‌کرد، توسط نیروهای گشت و بازرسی شناسایی و پس از طی مراحل قانونی، پرومسلوب‌منفعه شدند.

وی افزود: با توجه به شرایط منابع آب زیرزمینی و لزوم مدیریت برداشت‌ها، برخورد با هرگونه بهره‌برداری غیر مجاز با جدیت در دستور کار قرار دارد و گشت‌های نظارتی به صورت مستمر در سطح حوزه شهرستان انجام می‌شود. قادری تأکید کرد: صیانت از منابع آب نیازمند همکاری و همراهی مردم و بهره‌برداران است و این مدیریت از شهروندان می‌خواهد در صورت مشاهده تخلفات، موضوع را به مراجع مربوطه اطلاع دهند.

برخی داوری‌ها در نتایج تاثیرگذار بود

وی با گلایه از داوری ادامه داد: در برخی بازی‌ها چه خانگی چه خارج از خانه یکسری داوری‌های ضعیف باعث محرومیت‌های بازیکنان ما برای بازی‌های مهم بعدی شد و از داوری بسیار متضرر شدیم، داوری‌هایی که در نتایج ما هم تاثیرگذار بود.

مربی تیم فوتبال زنان مس کرمان ادامه داد: برای مثال بازی که ما برابر پالایش نفت آبادان داشتیم گل سالم ما را نگرفتند که در نتیجه بازی ۲ تیم بالای جدول تاثیرگذار بود. تمام این موضوعات در کنار مصدومیت‌های که در طول فصل رقم خورد و محرومیت‌ها باعث شد که شاید در مقطعی از فصل آنطور که بخواهیم نتایج نباشد، اما باز هم عملکردمان با توجه به شرایط تیم‌مان خوب بوده است.

علیدادی، با اشاره به امکانات تیم در طول فصل توضیح داد: از نظر امکانات و سفرها شرایط خوبی داشتیم تا زمانی لیگ برقرار بود هم پرداخت‌ها به موقع بود.

وی گفت: تا پیش از وقفه بازی‌ها پرداختی ما به ۶۰ درصد رسیده بود، اما از زمانی بازی‌ها لغو شود پرداختی نداشتیم، در حالی که پرداختی تیم‌هایی مثل استقلال، پالایش نفت آبادان و برخی دیگر از تیم‌ها به ۸۰ درصد رسیده و امیدواریم برای تیم ما نیز این اتفاق رقم نخورد.

گفتنی است تیم فوتبال زنان مس کرمان در حالی امسال در رتبه چهارم لیگ برتر قرار گرفت که سال گذشته توانسته بود با صعود به لیگ برتر سهیمه کرمان را به ۲ تیم در این رقابت‌ها برساند.

در رده چهارم به کار خود در این رقابت‌ها پایان داد. تیم فوتبال زنان مس کرمان در فصلی که گذشت با ترکیبی از بازیکنان باتجربه و جوان پای به این رقابت‌ها گذاشته بود.

مربی تیم فوتبال مس کرمان در گفتگو با خبرنگار مهر با قایل قبول دانستن عملکرد مس کرمان در لیگ برتر فوتبال زنان گفت: از لحاظ فنی لیگ امسال در سال‌های اخیر جزو لیگ‌های خوب بود، تیم‌ها خیلی بهتر شده بودند و بازی‌ها یک طرفه نبود.

هانیه علی‌دادی افزود: همچنین با وجود تقسیم شدن ملی‌پوشان در تیم‌های مختلف بازی‌ها از نزدیک دنبال می‌شد و از نظر فنی شاهد بازی‌های زیباتری بودیم.

وی ادامه داد: تیم ما تا جایی که بازی‌ها برگزار شد نتایج خوبی کسب کرد؛ بالا و پایین‌هایی در نتیجه‌گیری داشتیم، اما با توجه به اینکه ما تنها ۲ ملی‌پوش داشتیم و از بچه‌های بومی و جوان هم در کنار با تجربه‌ترها استفاده کردیم در کل نتیجه کسب شده خوب بود.

علیدادی، با اشاره به مصدومیت‌های پیش آمده در طول فصل گفت: یکسری مصدومیت‌ها در طول فصل داشتیم، مثلاً از زهر قلی‌زاده تنها تا هفته سوم توانستیم استفاده کنیم بعد از آن تا شرايطش مشخص شد و بعد جراحی کرد دیگر نتوانستیم از او استفاده کنیم.

وی افزود: یکسری محرومیت‌ها هم در بازی‌های مهم گریبان تیم ما را گرفت که دست ما را خالی کرد.



فوتسال قهرمانی استقلال را اعلام کرد.

با این شرایط تیم فوتبال زنان مس کرمان نیز با قرار گرفتن

دبیر ستاد انتخابات استان کرمان:

فرآیندهای انتخابات در استان کرمان به قوت خود باقی است

همین دلیل، ستاد انتخابات کشور اطلاعیه‌ای منتشر کرد که ادامه فرآیند انتخابات به ۶۰ روز پس از پایان رسمی جنگ موکول می‌شود و در این راستا، ستاد انتخابات با هماهنگی شورای نگهبان و هیئت نظارت مرکزی، تقویم جدید فرآیند انتخاباتی را تنظیم و ابلاغ خواهد کرد.

دبیر ستاد انتخابات استان کرمان تأکید کرد: همه فرآیندهای انجام‌شده در سامانه جامع انتخابات از جمله ثبت نام داوطلبان و انتشار آگهی اسامی آنها، همچنان به قوت خود باقی است و کاندیداها هیچ نگرانی در این زمینه نداشته باشند.



کشور، تصمیمی در ارکان بالادستی درباره تعویق زمان برگزاری انتخابات و ادامه فرآیندهای آن گرفته شد. به

دبیر ستاد انتخابات استان کرمان گفت: فرآیندهای انتخاباتی از ثبت نام داوطلبان تا انتشار آگهی اسامی آنها همچنان معتبر و به قوت خود باقی است و هیچ نگرانی برای کاندیداها وجود ندارد.

هادی شهریاری در جمع خبرنگاران درباره آخرین وضعیت روند انتخابات شوراهای استان کرمان اظهار کرد: فرآیندهای انتخابات که از مهرماه ۱۴۰۴ آغاز شده بود، طبق برنامه زمان‌بندی تعیین شده از سوی ستاد انتخابات و در موعد مقرر انجام و آخرین فرآیند مربوط به انتشار آگهی اسامی داوطلبان شوراهای بود.

وی افزود: با توجه به شرایط خاص و حساس کنونی

چالش‌های اقتصادی نخلداران کرمانی؛

فشار اقتصادی بر نخلداران با محدود شدن صادرات خرما



جدی کشاورزان و فعالان زنجیره تولید خرما را منتقل کرده‌ام. غضنفرآبادی تصریح کرد: افزون بر این، با پیگیری موضوع از طریق آقای زینی‌وند معاون وزیر کشور، ابعاد مختلف این مسئله و آثار آن بر معیشت تولیدکنندگان منطقه را یادآور شدم و بر ضرورت تسریع در رفع محدودیت‌ها تأکید شده است.

وی تأکید کرد: بر اساس اعلام مسئولان مربوطه، نتیجه این تلاش‌ها منجر به ارائه قول مساعد مبنی بر رفع ممنوعیت صادرات خرما در روزهای آینده شده و این تصمیم می‌تواند نقش مهمی در حمایت از تولیدکنندگان، حفظ بازارهای صادراتی و جلوگیری از آسیب‌های اقتصادی به شهرستان‌های شرقی استان کرمان داشته باشد.

تولید و جلوگیری از آسیب به اقتصاد محلی ضروری است. در حال حاضر کشاورزان و صادرکنندگان انتظار دارند با بررسی شرایط و ایجاد راهکارهایی، امکان از سرگیری صادرات خرما و عبور محموله‌ها از مرزها فراهم شود تا مشکلات اقتصادی این قشر کاهش یابد و بازار محصول خرما به تعادل بازگردد.

رفع ممنوعیت صادرات خرما در آستانه نهایی شدن

حجت‌الاسلام موسی غضنفرآبادی در این زمینه در گفت‌وگو با تسنیم اظهار داشت: پیرو مطالبه به حق مردم و تولیدکنندگان شریف شهرستان‌های شرقی استان کرمان در خصوص رفع ممنوعیت صادرات خرما، با جدیت این موضوع را از مسیرهای مختلف اداری و اجرایی دنبال نموده‌ام.

وی افزود: در گام نخست با ارسال مکاتبات رسمی و انجام تماس‌های مکرر با آقای نوری وزیر جهاد کشاورزی، ضرورت بازنگری در تصمیم ممنوعیت صادرات خرما و پیامدهای آن بر اقتصاد منطقه را تشریح کردم.

نماینده مردم شرق استان در مجلس شورای اسلامی عنوان کرد: در ادامه این پیگیری‌ها، موضوع را با آقای فتحی معاون بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی و همچنین آقای حیدرزاده مدیرکل توسعه و صادرات این وزارتخانه مطرح و دغدغه‌های

با محدودیت‌های اخیر در زمینه صادرات خرما، بسیاری از نخلداران با چالش‌های اقتصادی قابل توجهی مواجه شده‌اند.

به گزارش تسنیم، خرما یکی از اصلی‌ترین محصولات باغی این منطقه به شمار می‌رود و بخش قابل توجهی از درآمد خانوارهای روستایی به فروش این محصول وابسته است.

با ممنوع شدن صادرات خرما، بسیاری از کشاورزان شرق استان کرمان با مشکلات جدی اقتصادی روبه‌رو شده‌اند.

به گفته نخلداران، محدود شدن صادرات موجب کاهش تقاضا در بازار شده و در نتیجه باعث افت قیمت خرما نیز شده است؛ موضوعی که فشار مالی زیادی به تولیدکنندگان وارد کرده است.

برخی کشاورزان می‌گویند محصول سال گذشته همچنان در سردخانه‌های شرق استان کرمان باقی مانده و هزینه‌های نگهداری و بسته‌بندی نیز افزایش یافته است.

فعالان بخش خرما معتقدند تسهیل صادرات از طریق مرزها می‌تواند به رونق دوباره بازار کمک کند و مانع زیان بیشتر تولیدکنندگان شود. آنان تأکید می‌کنند که کشورهای همسایه اصلی‌ترین خریداران خرما شرق استان کرمان هستند و بازگشایی مسیرهای صادراتی برای حفظ چرخه